



ইনস্টিটিউট অব ইনফরমেশন টেকনোলজি (আইআইটি)

জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়, সাভার, ঢাকা।

ফোনঃ ৭৭৯১০৪৫-৫১/১২৩৯, Web: certificatecourse.iitju.edu.bd, e-mail: iit@juniv.edu

আইটি বিষয়ক সার্টিফিকেট কোর্সে ভর্তির বিজ্ঞপ্তি

(আগে আসলে আগে পাবেন ভিত্তিতে)

ইনস্টিটিউট অব ইনফরমেশন টেকনোলজি (আইআইটি) জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয় স্কুল ও কলেজ এবং বহিরাগত স্কুল ও কলেজ থেকে সদ্য সমাপ্ত এস.এস.সি পরীক্ষায় অবতীর্ণ ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ‘সামার সেমিস্টার (Summer Semester)’-2020 এর জন্য আগে আসলে আগে পাবেন ভিত্তিতে আইটি বিষয়ক স্বল্পমেয়াদী সার্টিফিকেট কোর্সের আয়োজন করেছে। ভর্তির জন্য ইনস্টিটিউটের অফিসে প্রাপ্তব্য নির্ধারিত ৫০/- (পঞ্চাশ) টাকা মূল্যের ফরমে আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট থেকে দরখাসত্ব আহ্বান করা যাচ্ছে।

কোর্সের নাম	আসন সংখ্যা	কোর্স ফি		ক্লাস শুরুর তারিখ	বার	সময়
		জাবি স্কুল ও কলেজ-এর সদ্য সমাপ্ত এস.এস.সি পরীক্ষায় অবতীর্ণ ছাত্রছাত্রী এবং বর্তমানে জাবি স্কুল ও কলেজের অধ্যয়নরত ছাত্রছাত্রী	বহিরাগত স্কুল ও কলেজ-এর সদ্য সমাপ্ত এস.এস.সি পরীক্ষায় অবতীর্ণ ছাত্রছাত্রী			
Computer Fundamentals, Windows Operating System, MS-Word, MS-Excel, E-Mail/Internet	৬০	২,৫০০/-	৩,৫০০/-	২৩-৩-২০	সোমবার	০৫:০০-০৮:০০

ভর্তির শেষ তারিখ: ১৯-০৩-২০২০, বৃহস্পতিবার (অফিস চলাকালীন সময়ে)।

কোর্সের মেয়াদকাল: ৪০ ঘন্টা (১৩টি ক্লাস, প্রতিটি ক্লাস ৩ ঘন্টা করে)।

উল্লিখিত কোর্স ফি ইনস্টিটিউটের অফিসে দরখাস্তের সাথে নগদ জমা দিতে হবে (অফিস চলাকালীন সময়ে)।

ভর্তির নিয়মাবলী:

(১) জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয় স্কুল ও কলেজ এবং বহিরাগত স্কুল ও কলেজ থেকে সদ্য সমাপ্ত এস.এস.সি পরীক্ষায় অবতীর্ণ ছাত্র-ছাত্রীদের ক্ষেত্রে সদ্য সমাপ্ত এস.এস.সি পরীক্ষার প্রবেশ পত্রের ফটোকপি দরখাস্তের সঙ্গে জমা দিতে হবে।

বি:দ্র:- (ক) প্রত্যেক প্রশিক্ষার্থীদেরকে পৃথক পৃথক কম্পিউটার ব্যবহার করতে হবে এবং অন্তত ৭৫% ক্লাসে উপস্থিত থেকে চূড়ান্ত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে হবে। উত্তীর্ণ প্রশিক্ষার্থীদেরকে সনদপত্র প্রদান করা হবে, (খ) কোন কোর্সে ১৫ জনের কম প্রশিক্ষার্থী ভর্তি হলে উক্ত কোর্স পরিচালনা করা হবে না, (গ) অসম্পূর্ণ দরখাসত্ব বাতিল বলে গণ্য হবে।

(২) বিস্তারিত তথ্যের ওয়েবসাইট ভিজিট করুনঃ certificatecourse.iitju.edu.bd

স্মারক সংখ্যাঃ আইআইটি-২২২(২)

তারিখঃ ০৯-০৩-২০২০ ইং

(প্রফেসর ড. এম. মেসবাহউদ্দিন সরকার)

ভারপ্রাপ্ত পরিচালক, আইআইটি